

### 毕马威在宁招人 不在乎学习成绩

快报讯(见习记者 沈晓伟)到底什么样的人才会赢得国际知名会计师事务所毕马威的青睐?昨天上午,毕马威在中国开设的第12家公司正式落户南京。在新闻发布会上,公司南京首席合伙人龚伟礼承诺:南京的应届毕业生,不考虑院校和专业,只要通过面试笔试,都将获得一份职位。

据了解,毕马威的成员机构遍及全球145个国家,在南京,分公司将主要为江苏企业提供集融资、集资及在海外上市、改善企业内部经营管理等综合性服务。本次落户前,毕马威已有与南京本土企业合作成功的案例。雨润食品 and 先声药业,都经毕马威一手打造成功上市。

毕马威的高层人士表示,目前南京分部的有经验员工共计35名,可能还要招聘50名左右的新人。“我们看中的是一个人的综合素质和发展潜力,而不仅仅是学习成绩。”龚伟礼表示,公司对专业背景没有过于严格的要求,非会计专业的同样欢迎。一旦被录用,毕马威会提供各种各样的培训。经过一个完整的培训阶段和一年的熟练期,他们有望成为国际化、专业化的高端服务人才。

### 杭州丝绸 来宁“走秀”

快报讯(记者 陈英)上有天堂,下有苏杭,除了景色之外,丝绸也是苏州、杭州的“名片”。记者近日从南京湖南路管委了解到,从昨天起到23日,在湖南路狮子桥美食步行街,“丝绸之府”杭州的22家知名丝绸企业将在此进行新产品展示展销,丝绸服装、面料、睡衣、丝绸工艺品、礼品、蚕丝、绢丝等应有尽有。展销会期间,还有模特走秀活动,为市民演绎丝绸服装之美。每场品牌秀之间将穿插价格竞猜环节,现场观众还将有机会获得精美丝绸礼品。

# 管道液化气 最近就要涨价

## 瓶装液化气下月有望按兵不动

快报讯(记者 郑春平 鲍铭东)对管道液化气用户而言,看着瓶装液化气价格“单涨”的日子快结束了。昨天有消息称,在同样遭受成本压力的情况下,南京的管道液化气也将调价。

据了解,南京共有管道液化气用户4万户左右,随着气源价格不断上涨,管道气的成本压力也在上升。昨天扬子石化、南炼华雄的气源挂牌价格略有下降,为每吨6900元左右,此前一段时间则维持在7000元以上。相比之下,瓶装液化石油气因为实行了“气价联动”方案,每月都可根据气源价格变化适当调整零售价,而管道液化气执行的是政府定价,调整频率很低。南京管道液化气现行价格是13元/立方米,还是2006年10月9日调整的价格,而在此前也曾经经历了一段3年未动的稳定期,2003年的那次调整由每立方米8.60元上调到10.50元。

“管道液化气价格早该涨了,价格长期这么倒挂企业实在吃不消。”南京百江负责人告诉记者,“我们也不知给物价部门打过多少次报告了,都没批。”按照现行13元/立方米的价位,约相当于气源价5300元/吨左右的成本,还不包括加压、运行的费用,算下来,现在每吨管道液化气大约要亏损2000元左右。

不过,相关主管部门未透露管道液化气的涨价幅度。按照气商的设想,至少要涨20%以上才能减少亏损。对市民而言,通常一家三口一个月的管道液化气用量为七八立方米,支出约百元左右,如果涨幅20%,则意味着要多掏约20元钱。

据了解,管道液化气涨价方案已经成熟并将于近日出台,但因为20日汽油价格开始上调,一方面导致气源价格有所下降,一方面主管部门收紧了调价的口子,这也可能会影响到南京管道液化气涨价方案的出台时间。

而在瓶装液化气方面,由于昨天成品油零售价大幅上涨,气源价应声回落,业内人士认为,下月液化气零售价有望不再上涨,而且下半年液化气零售价可能会稳中有降,用户也能松口气了。

### 轨道交通管理条例草案“一审”作出改动

## 折叠自行车能进地铁了?

快报讯(记者 毛丽萍)乘客进入地铁时,禁止携带自行车,包括折叠自行车,否则可处以50元以内的罚款。《南京市轨道交通管理条例(草案)》一出台,有关自行车的规定让很多市民感到郁闷。不过,记者昨天从相关部门获悉,这个自行车进地铁的条例有可能要改:折叠自行车折叠、打包可进站。

据介绍,平日(周一至周五)自行车的进站总数约596辆一天,周末约347辆一天。自行车进站的时间段主要集中在早晚高峰。但根

据统计,目前按规定折叠进站的地铁乘客仅为4.1%,未按规定折叠的乘客高达95.9%。昨天,南京地铁运营分公司安保部负责人告诉记者,地铁一号线已经发生多起折叠自行车碰伤其他乘客的事件。正是因为如此,南京酝酿自行车包括折叠自行车禁入地铁。这一消息经媒体披露后,很多市民表示,自行车进站确实给其他乘客带来了不便,但只要将自己的自行车看好,不会出事的。

综合考虑后,《南京市轨

道交通管理条例(草案)》第一次审议对折叠自行车进站作出了改动。自行车依然禁止进站,但是折叠自行车折叠、打包好后,可以进站。不过相关人士表示,这仅是第一次审议后的结果,最终还要二审。南京地铁这方面比较特殊,不像广州,基本没人骑车,也不像北京上海,客流量太大,没人愿意带,“如果最后定下来,折叠自行车折叠、打包后可以带的话,那么肯定也会出台一个相关的处罚条例,不然不好管理”。

### 副市长公布“伊妹儿”

快报讯(记者 陈英)如果没有网络,城市将会怎样?昨天下午,南京举行第三期“市长在线”,南京市委常委、常务副市长沈健在线与市民聊起了南京的信息化建设。无线宽带的资费能不能降下来、市长信箱能否效率更高……对市民关心的这些问题,沈健一一做了回应。

南京正在全力推进无线宽带城市的建设,但是很多市民反映,无线宽带的收费太贵了。沈健表示,政府也正在想办法,如何用又经济实惠又方便的方式实现信息化。对于政府机关、开发区、宾馆饭店、商务楼宇这样集中的办公区域和工

作学习区域,计划推行团体购买、团体消费的方式,即由部门单位与电信达成优惠的价格,一次性支付后可随意使用。

昨天一些网民向副市长建议,市长信箱的效率要提高,不要来信“石沉大海”。沈健坦言,现在市长信箱的来信量越来越大,仅仅靠市长一个人是处理不了的,需要各个分管市长和各个部门配合,市政府各部门已经努力在做,“我们会努力改进,相信市长信箱会越来越满足市民的要求。”在回答网民提问时,沈健还公布了自己的E-MAIL地址:shenjian@nj.gov.cn,欢迎市民给他写信。

### 沪宁高速下周部分封路

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 田雪亭)昨天,记者从江苏省公安厅交巡警总队获悉,因A11公路(沪宁高速)上海入城段道路施工,从2008年6月24日零时起至2008年7月8日止,施工期间部分路段将实施全封闭管制。

交警部门介绍说,具体管制措施为:A11公路(江桥收费站-A20外环线)一侧道路封闭,另一侧道路双向通行,A11上行(上海往江苏)方向二车道通行,下行(江苏往上海)方向一车道通行;A11公路下行全线禁止货运机动车辆通行,江苏往上海方向货运机动

车走A5、A30分流;A20(外环)进入A11公路匝道全部封闭,A11上行华江路上匝道全部封闭;A11公路(外环线-大渡河路)每天夜间11时至次日晨5:30,下行(往上海方向)禁止机动车辆通行,车辆一律从A20(外环)分流,白天交通恢复正常通行;从2008年6月24日至7月2日,每天夜间11时至次日晨5:30,中环线进入A11公路的匝道封闭。

警方特别提醒,届时江桥收费站可能会出现拥堵,从苏州、无锡、南京等地出发的车辆去上海市区请绕行嘉金高速(A5)、郊环高速(A30)。

### 医保增加15种门诊慢性病

快报讯(记者 项风华)今年4月1日起,南京调整城镇职工基本医疗保险,在原有门诊慢性病病种的基础上,增加下列15个病种:慢性萎缩性胃炎、慢性溃疡性结肠炎、克罗恩病、风湿性心脏病、扩张性心肌病、癫痫、银屑病、原发性血小板减少性紫癜、自身免疫性溶血性贫血、系统性血管炎、干燥综合征、淋巴结核、骨结核、骨髓异常增生综合征、运动神经元病。就新增的这15个病种的准入和认定,南京市医疗保险结算管理

中心昨天下发通知,即日起,由患者单位或本人持三级定点医院专科副主任以上医师审核认定的《南京市城镇职工基本医疗保险参保人员门诊慢性病准入申请表》到市医疗保险结算管理中心办理。

据介绍,患者申请时需提供以下资料:定点医疗机构医务处(科)出具的《疾病诊断证明书》原件;相关病种的病理报告、出院小结原件及复印件;近一年来的相关病种门诊病历、检查报告单原件。

# “08玩学假期”系列之三 成绩篇 金启南的不俗实力 孩子们的骄人成绩

时下,在学生和家长中流传着一句口头禅:“选择金启南,考试不用烦”。究竟是怎样的一家教育培训机构,如何能做到让孩子对考试不再烦恼?记者在采访中了解到,十多年来,金启南教育培训中心秉承着“以人为本,一切为了学生,为了学生的一切”的教学理念,一批经验丰富认真负责的名师,专心致力于中小学各学科的课外教育辅导,功夫不负有心人,他们用汗水和辛劳帮助孩子们取得了优异的成绩。

关键词:好成绩 省重点本科线 每个孩子都成才 金启南的孩子们成绩骄人:2002~2006年中考冲刺班全体同学均达省重点分数线,高三强化班平均90%以上的学生达到本科投档线,小升初刺南外,共有300多位同学成功冲刺名校。经权威统计,2007年中考猜题命中率平均达53%。2007年的中考和高考,又一次创造了辉煌的成就,初三中考冲刺班全

体同学达省重点分数线,最高分696分;高三强化班89%的学生达到本科投档线;小升初26位同学成功冲刺南外。这些成绩的背后,凝聚着名师们的辛劳。“教好书,还要育好人”是金启南一贯的目标,坚持配备名校老师,如南师附中、金陵中学、南京外国语学校、一等100多家名校名师。名师们教学经验丰富,启发学生方法恰当,注意调动学生非智力因素,学生进步很大。

关键词:暑期班 各科精品辅导 专攻作文难题 为帮助更多的孩子取得更好的成绩,今年暑假中小学生学习各科精品班已全面招生。来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外等名校的一流教师,帮助学生复习和巩固已学知识,解决上一学期的学习难点和疑点;提前预习下学期的知识要点。同时,为解决中小学生学习“作文难”的问题,金启南引进全国创新教育品牌——小桔灯作文,着重为孩子解决:①纯粹不会

写作文,见到作文题目不知道怎样下笔。②害怕作文,存在严重的心理障碍。③对作文没有兴趣,不喜欢作文。④作文写不长,写不快。⑤平铺直叙,记流水帐,文章抓不住重点。⑥依赖老师或家长进行笔前的启发,讲解,不能独立完成作文。⑦套改作文,作文没有新意、没有个性等问题。解决了这些问题让你的孩子从此不怕写作文。 ■ 特别提醒 金启南暑假精品辅导班 辅导对象:新小二、三、四、五、六年级、新初一、二、三

年级、新高一、二、三年级。 开设科目:语文(阅读与作文)数学、英语、物理、化学。 报名时间:即日起至7月7日 上课时间:新小二至新初二从7月7日至8月3日;新初三至新高三从7月15日至8月7日。 报名热线: ①解放路:84488215; ②中华路:52333319; ③湖北路:83205628; ④凤凰西街:86603671; ⑤虎踞路:84600007; ⑥浦口区:85181233; 网址:http://www.jsjqn.com

## 2008郑重承诺:品牌教育 质量为先 名师授课 学生为本

**7月2日正式开课 欢迎试听**

**名校名师 一流团队:**特聘高考高分全省第一的海安名师亲临执教,会聚一批学科带头人,备课组长,骨干教师把关;小学部、初中部特聘南外、金陵、一中等重点名师执教。

**县中模式 效率教学:**教学理念创新、授课方法独到、名师自编教材、充分把握课堂时间、抓住重点难点、在互动中激发学生潜能、迅速提高得分能力。

**化繁为简 概念清晰:**名师的魅力在于用简单的方法直击复杂题型,深入浅出指导学生举一反三,融会贯通、帮助学生梳理知识,学的轻松,事半功倍。

**成效显著 捷报频传:**本科达线率83%,王晓洁、李思凡、王国煜等同学被南大录取,苗翔、谢耀、何静文、赵蓉蓉等一批同学被中大等名校录取,90%以上的同学成绩有所提高。

# 名校名师中、小学暑期班招生

**新小三至小六** 夯实基础,提优强化,提前引入新课程。南外金奖作文、奥数一等奖名师授课。小班化教学,辅导员全程跟班。开设语、数、英强化班。

**新初一** 提前启动轻松应对,小升初衔接过渡辅导,分班考试提优。开设语、数、英强化班。

**新初二初三** 强化基础,拓展提高,资深物理、化学名师快乐教学法。为你开启新学科兴趣之门。数学、英语强化训练,助你顺利完成冲刺中考。

**新高一** 领先一步,赢在起步,县中一线骨干老师执教,数学超省均分20分,语文多次押中高考作文命题,物化曾培养高考满分学生。县中模式教学,全科强化集训班。

**新高二高三** 县中模式教学,把关名师强化训练,突破难点,抓住得分点,保B冲A冲刺名校。

◆国家正规办学资质保障学生合法权益 ◆三好学生及下岗职工子女可享受优惠

◆代办借书证,赠送电子阅览证十机时。

◆**报名电话:84405564 朱老师 84405565 金老师 86646972 周老师**

◆**报名及上课地点:**长江路262号金陵图书馆,前4楼(人民大会堂旁)

◆可乘坐2、5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31路直达

◆课程设计与名师介绍请查询:<http://www.jilib.org.cn>

◆**咨询热线:83976173、86646972**